



Сентябрь 2014



Наш новый президент

Поздравляем Ольгу с избранием на пост Президента гос-ва «Гармония»!

Это ответственный, инициативный, уважаемый человек, который сам много умеет и много делает.

Успехов тебе, Ольга, в политической деятельности! А так же поддержки верных соратников и друзей! Будь здорова и пусть у тебя всё получится!

# **TEPEMEHKA**

# И снова – здравствуйте, школяры и наставники!

«Не заметили, как пролетело лето, и вновь все такие нарядные встретились в родном школьном дворе. Оказалось, что мы внутренне к школе пока не готовы. В основном оживление началось ближе к концу праздника, когда за добросовестную отработку наградили грамотами О. Пахомову, А. Никитина и К. Романову. Да ещё первоклашка Мирошников Денис неожиданно так громко и звонко выступил, что кто-то воскликнул: «Ого!»

Но видно было - родители и учителя ждали этот праздник больше, чем мы... Ничего, мы раскачаемся...» <u>П.Севостьянова</u>

«День Знаний прошёл чудесно! Было очень приятно вернуться в школу и увидеть всех своих друзей и одноклассников. На линейке было интересно посмотреть на первоклассников и узнать их впечатления о школе». В. Андросенко

### ВЫБОРЫ

По традиции в новом учебном году мы выбираем нового президента государства «Гармония». Впервые предвыборные мероприятия прошли на территории школы, - получилось интереснее и веселее, чем раньше.



На пост президента выдвигались три кандидата: М. Федотова, М. Пургаева, О. Пахомова. В их поддержку были проведены соревнования между командами кандилатов.

«Все кандидаты были очень спортивными. Их команды действовали слаженно, но самой

позитивной была команда нашей Оленьки. И она не могла не победить.

И вот теперь эта умная, красивая, добрая девочка – наш президент! В. Кривцов «Моя команда была самой большой. У всех участников был хороший настрой, который придавал мне бодрость.

Конкурсы были интересные и весёлые. Моя команда проиграла только в трёх конкурсах, оттого у меня на душе становилось теплее.

Особенно запомнился конкурс, когда с завязанными глазами под голосовое управление команды кандидатам надо было собрать и принести команде кубики. Это было сложно – кричали все три команды разом и разобрать, что кричит именно твоя команда, было нереально. Спасли положение *И. Шишков и М.Кинжалеев:* они нашли способ сорганизовать шум команды, и мы победили.

Всем, кто меня поддерживал и оказал мне доверие – большое спасибо!» О. Пахомова

«Во время прохождения конкурсов все были охвачены таким азартом, что не всегда себя контролировали. Я, например, испугалась за Александра Геннадиевича, которому досталось палкой от М. Амплетова во время конкурса с закрытыми глазами.

А когда доверенные лица выступали за своих кандидатов, у нашей Маши «не было лица», мы заранее не подготовились. Я не знаю, откуда у меня взялась смелость, - я вышла спасать положение. У меня тряслись руки, и что первое пришло в голову, то я и сказала. А пришло в голову только то, что Маша любит Джастина Бибера. Все смеялись, и мне стало весело! Хотя мы оказались на ІІІ месте, мы не расстроились. Не ради места все собрались на школьной площадке, а ради нашей дружбы, которая реально существует между всеми учениками школы. В других школах этого, наверное, нет».

«Я знаю, что не смогла быть президентом, - это не моё! Но я не жалею, что участвовала в предвыборной борьбе – это добавило остроты впечатлений, которые вспоминаю до сих пор. На соревнованиях нам, кандидатам, завязали глаза, и мы должны были, слыша голоса своих избирателей, которые направляли нас, найти и доставить в нужное место предметы. Представьте, несколько десятков голосов кричат одновременно! Разобрать, где, чей голос?! Благо, А. Никитин имеет неповторимый тембр голоса, который и стал моим маяком.

Удача в тот день была не на нашей стороне, но я не расстроилась. Мы круто провели время, Приподнятого настроения хватило на весь день!» М. Федотова

## В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ

«Мне очень понравились соревнования по четырёхборью. Жаль, что не все ребята приняли в нём участие, иначе они бы почувствовали, как это захватывает, сколько эмоций и адреналина мы получили.

I место – *Н. Романова*. В. Петров

II место – *М. Пургаева, Е. Кузьминов*III место – *Е. Коробкина, А. Никитин.*Я рада за всех!» <u>Е. Коробкина</u>
«Легкоатлетический кросс был для меня
неожиданно сложным, так как местность для меня

неожиданно сложным, так как местность для меня была пока незнакомой. Поэтому вдвойне рад, что занял I место».

В. Петров

## В ПАМЯТЬ О БЕСЛАНЕ.

«По всей стране 3.09 прошли баскетбольные игры в память о погибших детях и учителях во время варварского теракта в Беслане.

Я чувствовал боль и сострадание родственникам погибших. Но в то же время меня переполняли радость и гордость за каждый забитый нами гол. Хотя игра мне показалась немного странной: подозреваю, что сборная девочек нам специально поддавалась, а с юношами 9 класса боролась изо всех сил...

... Игры были напоминанием о трагических днях. Те дни мы должны помнить всегда».

И. Шишков

#### БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО



«Мероприятие мне очень понравилось. Были и лёгкие, и сложные конкурсы. Я была экзаменатором на станции «Задачи по ПДД». Задачи были не из лёгких, многие я бы не решила. Больше всего мне запомнилась А. Самойлова. Она учится только ещё в 3 классе, но ответила правильно на все вопросы. Мне кажется, самыми интересными, но и самыми лёгкими были препятствия, которые надо было преодолевать на велосипедах. А самой сложной оказалась станция «Скорой помощи».

Большинство участников не знают, как остановить кровотечение. Жаль, что мы в нужную минуту не сможем оказать первую помощь!

В следующий раз я хочу быть участницей соревнований, а не экзаменатором!» К. Денисова

«Мне не понравилось мероприятие, потому что мы, 5-6 классы, не участвовали в соревнованиях, а нам очень хотелось!» К.Негонов

«Очень жаль, что мы не участвовали в Ю. Пичугина, С. Романов соревнованиях!»

«По моему мнению, всё было на высоте. Только было сложно одновременно следить передвижениями велосипедистов и оценивать в баллах. Не понравилось, что участники около станций, дожидаясь своей очереди, шумели, пытаясь комментировать происходящее. Это очень отвлекало от работы комиссию, которая подводила итоги.

Паузу заполнили ребята, которые вслед за М. Пургаевой самый настоящий устроили импровизированный флеш - моб.

Вскоре к танцующим присоединились малыши. Было так здорово! Все смеялись из-за того, что наступали друг другу на ноги» К. Кинжалеева



«Я был «судьёй» на дорожке. Мне понравилось, как упорно преодолевали препятствия малыши, особенно Д. Мирошников, который так старался, что «вывалил» язык в помощь себе.

Ещё мне очень понравилось, как И. Селютин на всей скорости проходил препятствия. А Агриппина была на грани того, чтобы съехать с дорожки, но вовремя выровнилась.

Приятно то, что мы, как организаторы, доставили многим удовольствие. Я люблю доставлять радость!

Подготовка к соревнованиям под руководством И.В.Калашниковой была интересной, но ещё интересней было само мероприятие». В.Быков



I место – И. Селютин, А. Самойлова

II место - М.Кинжалеев. А.Астонакулова

III место - В. Кривцов Д.Краснощёков «На Велосипедной

дорожке я помогала на медицинской станции К. Негонову. Меня тоже поразило, как мало ребят могут оказывать помощь раненым. Но удивила А. Самойлова: она пропустила человек впереди себя, сама внимательно несколько наблюдала. В результате ответила на все вопросы правильно! Учитесь креативности, читатели среднего и старшего школьного звена, пока не поздно!» О. Пахомова

#### Внимание!

В состав новой редакции вошли:

- 1. В.Петров
- Редакция, 2. П.Севостьянова
- И.Шишков
- К.Денисова
- В.Андросенко
- О.Пахомова
- М.Федотова М.Пургаева
- А.Куприянов Фотокорреспондент

Редакция приглашает к сотрудничеству всех желающих учащихся, учителей, техработников и

политолой



Корреспонденты

набор

# ПРОБА ПЕРА Шутка

Мы ребята озорные, Очень любим пошалить. Дома ждут с ремнём нас мамы, -Ох, боимся получить! Натворим делишек в школе, -Покричат учителя, Но домой идти придётся Получать от мам ремня...

П. Севостьянова, 6 класс

Главный редактор Т. М. Павлюченко ГБОУ СОШ п. Октябрьский

ул. Кооперативная -14 Тел. 8(846)56-31-2-42

about the sale about about about a size and a size about a size about